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Betreft :  klacht over de afwezigheid van de Duitse vermelding « Föderale Regierung 

Belgien » tijdens een persconferentie op televisie 
 
 
 
Mijnheer de Eerste Minister, 
 
 
 
Ter zitting van 23 november 2018 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie 
voor Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht die bij haar werd ingediend 
door een Duitstalige inwoner van de gemeente Amel betreffende de bovenvermelde zaak. 
 
Onze brieven van 4 oktober 2018 et 5 november 2018, waarin uw standpunt ten aanzien van 
deze klacht werd gevraagd, bleven onbeantwoord. 
 
De VCT is er dus toe gerechtigd haar advies te steunen op de gegevens die haar door de 
klager werden meegedeeld. 
 

 
 
         * 
     *          * 
 
De federale regering is een centrale dienst in de zin van de bij koninklijk besluit van 18 juli 
1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT). 
 
Een aantekening op de wand van een zaal die wordt gebruikt voor een persconferentie op 
televisie is een bericht aan het publiek in de zin van de SWT. 
 
Overeenkomstig artikel 40 SWT, worden de berichten en mededelingen die de centrale 
diensten rechtstreeks aan het publiek richten, in het Nederlands, het Frans en het Duits 
gesteld. 
 



 
 

De vermelding « Föderale Regierung Belgien » had zich naast de Nederlandse en Franse 
vermeldingen  op de wand van de zaal van de persconferentie moeten bevinden.  
 
De VCT acht de klacht ontvankelijk en gegrond.  
 
Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 
 
 
 
Met bijzondere hoogachting,     

 
De Voorzitter, 
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